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Біобібліографічний покажчик підготовлено до ювілею доктора 

історичних наук, професора, проректора з науково-педагогічної і навчальної 

роботи та рекрутації Східноєвропейського національного університету імені 

Лесі Українки – Світлани Віталіївни Гаврилюк. 

Уміщено бібліографію праць науковця, що охоплюють період від 

1989 р. по 2017 р., а також біографічний нарис. Видання доповнене 

допоміжними покажчиками.  

Бібліографічний опис видань оформлено згідно з чинними 

стандартами. 
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ВІД УПОРЯДНИКА 

Біобібліографічний покажчик присвячено життю і діяльності та 

публікується з нагоди 55-річчя від дня народження доктора історичних наук, 

професора, проректора з науково-педагогічної і навчальної роботи та 

рекрутації Східноєвропейського національного університету імені Лесі 

Українки – Світлани Віталіївни Гаврилюк. 

Посібник містить біографічний нарис, хронологічний покажчик 

наукових праць, перелік авторефератів дисертацій, захищених під науковим 

керівництвом С. В. Гаврилюк, а також дисертацій, під час захисту яких 

С. В. Гаврилюк виступила офіційним опонентом. 

Хронологічний покажчик наукових праць професора С. В. Гаврилюк 

представлено в другому розділі покажчика. Він включає перелік дисертацій 

та авторефератів на здобуття наукового ступеня, монографій, навчально-

методичних видань, збірників, енциклопедичних матеріалів, публікацій у 

наукових збірниках та періодичних виданнях, доповідей на наукових 

конференціях та семінарах, рецензій, газетних публікацій та інтерв’ю, 

рецензій на праці науковця, публікацій про С. В. Гаврилюк, які розкривають 

аспекти діяльності науковця з 1989 по 2017 р. 

Третій розділ посібника «Участь у підготовці науково-педагогічних 

кадрів» вміщує перелік авторефератів дисертацій на здобуття наукового 

ступеня кандидата історичних наук, захищених під науковим керівництвом 

С. В. Гаврилюк, а також перелік авторефератів дисертацій, під час захисту 

яких науковець виступила офіційним опонентом.  

У межах розділів бібліографічні описи розміщені в хронологічному 

порядку, у межах року – за абеткою. Співавтори зазначені в області приміток, 

після бібліографічного опису документа.  

Матеріали в покажчику бібліографуються мовою оригіналу. Усі записи 

мають наскрізну нумерацію, для зручності пошуку використовується система 

допоміжного довідкового апарату: алфавітний покажчик назв праць науковця 

та іменний покажчик співавторів.  
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Матеріали, зібрані в покажчику, переважно звірені dе visu. 

Бібліографічний опис видань та скорочення термінів у покажчику 

подаються відповідно до ДСТУ ГОСТу 7.1:2006 «Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 

3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 

українською мовою. Загальні вимоги та правила», ГОСТ Р 7.0.12-2011 

«Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие 

требования и правила» та ГОСТ 7.11-78 «Сокращение слов и словосочетаний 

на иностранных европейских языках в библиографическом описании». 

При відборі матеріалу до покажчика використано довідковий апарат 

бібліотеки СНУ ім. Лесі Українки, електронні фонди Національної бібліотеки 

України ім. В. І. Вернадського та інших провідних бібліотек України.  

Автори щиро вдячні Олександру Никифоровичу Гаврилюку за 

співпрацю та надання матеріалів для цього видання. 
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І. БІОГРАФІЧНИЙ НАРИС 

 

Гаврилюк Світлана Віталіївна народилася 1 січня 1962 року в містечку 

Торчин Луцького району Волинської області. У 1978 році із золотою 

медаллю закінчила Торчинську середню школу. Протягом 1978–1982 років 

навчалася на історичному факультеті Луцького державного педагогічного 

інституту імені Лесі Українки, який закінчила з відзнакою. У 1982–1983 

роках працювала науковим співробітником Волинського краєзнавчого 

музею. У грудні 1983 року перейшла на посаду лаборанта Луцького 

державного педагогічного інституту імені Лесі Українки. З 1984 року – 

викладач історії цього вищого навчального закладу. Протягом 1987–1989 

років перебувала на науковому стажуванні в Інституті історії Академії наук 

України (нині – Інститут історії України Національної академії наук (НАН) 

України) у місті Києві. 1 червня 1990 року у спеціалізованій вченій раді 

цього наукового закладу захистила дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата історичних наук.  

Після захисту дисертації працювала старшим викладачем кафедри 

історії України Луцького державного педагогічного інституту імені Лесі 

Українки (з серпня 1993 року – Волинського державного університету імені 

Лесі Українки). У 1996–1999 роках С. Гаврилюк – доцент кафедри давньої і 

нової історії України цього вищого навчального закладу.  

Протягом жовтня 1999 – жовтня 2002 років – докторант кафедри 

давньої і нової історії України Волинського державного університету імені 

Лесі Українки. Написання докторської дисертації передбачало опрацювання 

матеріалів в архівах та бібліотеках Республіки Польща. Результативним 

пошукам сприяла стипендія Каси імені Юзефа Мяновського – Фундації 

сприяння науки на Сході (Польща), якої С. Гаврилюк удостоювалася у 2000 і 

2002 роках. Підсумком цієї роботи стали монографія «Історичне 

пам’яткознавство Волині, Холмщини і Підляшшя (ХІХ – початок ХХ ст.)» 

(Луцьк, 2002) та близько шести десятків статей.  
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27 серпня 2003 року C. Гаврилюк на засіданні спеціалізованої вченої 

ради у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича 

захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора історичних 

наук за спеціальністю 07.00.01 – історія України. Науковий консультант – 

доктор історичних наук, професор Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича Юрій Макар. 16 червня 2005 року С. Гаврилюк 

присвоєно вчене звання професора кафедри давньої і нової історії України. 

У 2004–2005 роках С. Гаврилюк очолювала кафедру політичних 

інститутів і процесів Волинського державного університету імені Лесі 

Українки. З 1 вересня 2005 року вона працює на посаді проректора з 

навчальної роботи (нині – проректора з науково-педагогічної і навчальної 

роботи та рекрутації) цього вишу, який у вересні 2007 року отримав статус 

національного, а в серпні 2012 року став іменуватися Східноєвропейським 

національним університетом імені Лесі Українки. Водночас протягом 

березня 2008 – лютого 2016 років С. Гаврилюк – завідувач кафедри 

документознавства і музейної справи цього університету.  

З жовтня 2008 по липень 2016 років С. Гаврилюк – голова 

спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських дисертацій за 

спеціальностями 07.00.01 – історія України; 26.00.05 – музеєзнавство. 

Пам’яткознавство у Східноєвропейському національному університеті імені 

Лесі Українки. Кілька років вона була членом спеціалізованої вченої ради із 

захисту кандидатських дисертацій у Національному університеті «Острозька 

академія». З 2013 року С. Гаврилюк є членом спеціалізованої вченої ради із 

захисту кандидатських дисертацій у Центрі пам’яткознавства НАН України 

та Українського товариства охорони пам’яток історії та культури (місто 

Київ).  

С. Гаврилюк з 2008 року є головним редактором «Наукового вісника 

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. 

Історичні науки». Вона входить до складу редакційних колегій низки 

наукових фахових видань, зокрема, часописів «Літопис Волині», 



12 

«Соціологічні студії» (СНУ імені Лесі Українки), «Історико-політичні 

проблеми сучасного світу» (Чернівецький національний університет імені 

Юрія Федьковича).  

Коло наукових інтересів С. Гаврилюк – суспільно-політичне і 

культурне життя західних етнічних українських земель у ХІХ – на початку 

ХХ століть, що перебували під владою Російської імперії, насамперед 

охорона на їх теренах пам’яток історії та культури. У 2008 році побачило світ 

друге, доповнене видання її монографії «Історичне пам’яткознавство Волині, 

Холмщини і Підляшшя (ХІХ – початок ХХ ст.)». С. Гаврилюк – автор 

розділів кількох колективних монографій, зокрема, «Основи 

пам’яткознавства» (Київ, 2012), «Україна – Норвегія: тривале партнерство 

заради майбутнього» (Київ, 2017), упорядник наукових та науково-

популярних видань про історію Східноєвропейського національного 

університету імені Лесі Українки, тощо.  

Після захисту докторської дисертації дослідниця опублікувала майже 

шість десятків статей у фахових наукових виданнях, збірниках наукових 

конференцій. С. Гаврилюк є рецензентом низки монографій українських 

істориків, зокрема, Є. Ковальчук «Формування фонду сакрального мистецтва 

у Волинському краєзнавчому музеї (1929–2012 роки)» (Луцьк, 2013), 

Р. Маньковської «Музеї України у суспільно-історичних викликах ХХ – 

початку ХХІ століть» (Львів, 2016), випусків «Волинського музейного 

вісника» – спільного видання Волинського краєзнавчого музею та кафедри 

документознавства і музейної справи Східноєвропейського національного 

університету імені Лесі Українки, тощо. Ґрунтовному дослідженню проблем 

національного історичного пам’яткознавства сприяло виконання в 

університеті під керівництвом С. Гаврилюк впродовж 2010–2012 років 

державної бюджетної теми «Культурна спадщина західних етнічних 

українських земель: проблеми вивчення і збереження у XIX–XXI століттях». 

С. Гаврилюк докладає зусиль для підготовки науковців – істориків, 

музеєзнавців, пам’яткознавців, культурологів. Під її керівництвом захищено 
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9 кандидатських дисертацій. Вона є науковим консультантом з підготовки 

двох дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора історичних наук, 

здійснює наукове керівництво п’ятьма аспірантами з підготовки ними 

кандидатських дисертацій, систематично виступає офіційним опонентом при 

захисті докторських і кандидатських дисертацій. Під керівництвом 

дослідниці у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі 

Українки сформувалася й успішно розвивається наукова школа «Історичне 

пам’яткознавство західних етнічних українських земель ХІХ–ХХІ ст.». 

Впродовж 2011–2017 років С. Гаврилюк є головою журі другого (обласного) 

етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів 

– членів Волинського відділення Малої академії наук (МАН) України.  

С. Гаврилюк проводить активну громадську діяльність історико-

краєзнавчого та пам’яткознавчого характеру. Цьому сприяє її членство у 

Волинській обласній організації Національної спілки краєзнавців України, 

Товаристві дослідників Волині. Помітну роль у цій справі, а також у 

ширшому інформуванню української наукової спільноти в Україні та за її 

межами про діяльність істориків університету, здобутки його історичного 

факультету відіграє діяльність С. Гаврилюк як голови філії Українського 

історичного товариства імені  М. Грушевського при університеті (штаб-

квартира товариства, що його очолює професор Л.-Р. Винар, знаходиться у 

Кентському університеті (штат Огайо, США). Під егідою товариства у травні 

2006 року на базі тоді ще Волинського державного університету імені Лесі 

Українки був організований ІІІ Міжнародний науковий конгрес українських 

істориків «Українська історична наука на шляху творчого поступу». У ньому 

взяло участь понад 400 істориків з України, країн Європи та Америки. За 

матеріалами конгресу опублікований збірник у трьох томах.  

За особистий творчий внесок у навчання і виховання молоді, 

удосконалення процесу навчання, вагомі наукові здобутки С. Гаврилюк 

удостоєна Почесних Грамот Міністерства освіти і науки України (1991 та 

1999 роки), Подяки Прем’єр-міністра України (2009 р.), знака «Відмінник 
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освіти України» (2006 р.). Монографія С. Гаврилюк «Історичне 

пам’яткознавство Волині, Холмщини і Підляшшя (ХІХ – початок ХХ ст.)» у 

2003 році стала переможцем конкурсу «Кращий посібник, монографія 

Волині», а також обласного конкурсу «Світ волинської книги».  

У 2007 році за особистий внесок у розвиток освітніх інновацій і 

належне представлення Волинського національного університету імені Лесі 

Українки на четвертій виставці-презентації «Освіта України. Інноваційні 

технології навчання» нагороджена Почесним дипломом Міністерства освіти і 

науки України та Академії педагогічних наук України. У 2010 році за 

рішенням Волинської обласної ради удостоєна премії у номінації «За наукові 

досягнення». У тому ж році за заслуги з відродження духовності в Україні, 

утвердження Помісної Української Православної Церкви нагороджена 

орденом Св. Великомучениці Варвари. До особистого ювілею у 2012 році 

рішенням вченої ради університету нагороджена Золотою медаллю Лесі 

Українки. У тому ж році нагороджена Почесним дипломом Міністерства 

освіти і науки України та Національної академії педагогічних наук України 

за плідну науково-педагогічну діяльність з інноваційної модернізації освіти, а 

також Грамотою цього ж міністерства, НАН України, Національного центру 

«Мала академія наук» з нагоди 20-річчя Волинського відділення МАН.  
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ІІ. ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ 

ПРОФЕСОРА ГАВРИЛЮК СВІТЛАНИ ВІТАЛІЇВНИ 

 

Дисертації та автореферати дисертацій на здобуття наукового ступеня  

1989 

1. Гаврилюк С. В. Деятельность прессы по воспитанию молодежи на 

революционных, боевых и трудовых традициях советского народа (На 

материалах молодежной печати Украинской ССР второй половины 70-х 

– первой половины 80-х годов) : диссертация на соискание ученой 

степени кандидата исторических наук : 07.00.02 / Гаврилюк Светлана 

Витальевна ; Ин-т истории АН УССР. – Киев, 1989. – 194 л. 

1990 

2. Гаврилюк С. В. Деятельность прессы по воспитанию молодежи на 

революционных, боевых и трудовых традициях советского народа (На 

материалах молодежной печати Украинской ССР второй половины 70-х 

– первой половины 80-х годов) : автореферат диссертации на соискание 

ученой степени кандидата исторических наук : 07.00.02 / Гаврилюк 

Светлана Витальевна ; Ин-т истории АН УССР. – Киев, 1990. – 16 с. 

2003 

3. Гаврилюк С. В. Становлення й розвиток історичного пам’яткознавства 

Волині, Холмщини і Підляшшя (XIX – початок XX ст.) : дис. ... д-ра іст. 

наук : 07.00.01 / Гаврилюк Світлана Віталіївна ; Волин. держ. ун-т ім. 

Лесі Українки. – Луцьк, 2003. – 513 арк. – укр. 

4. Гаврилюк С. В. Становлення й розвиток історичного пам’яткознавства 

Волині, Холмщини і Підляшшя (XIX – початок XX ст.) : автореф. дис. ... 

д-ра іст. наук : 07.00.01 / Гаврилюк Світлана Віталіївна ; Чернівец. нац. 

ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 2003. – 39 с. – укр. 

 

 

http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=NANU024&P21DBN=NANU024&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=brief_elib&S21SRW=yr&S21SRD=DOWN&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%93%D0%B0%D0%B2%D1%80%D0%B8%D0%BB%D1%8E%D0%BA%20%D0%A1$
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=NANU024&P21DBN=NANU024&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=brief_elib&S21SRW=yr&S21SRD=DOWN&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%93%D0%B0%D0%B2%D1%80%D0%B8%D0%BB%D1%8E%D0%BA%20%D0%A1$
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Монографії 

2002 

5. Історичне пам’яткознавство Волині, Холмщини і Підляшшя (ХІХ – 

початок ХХ ст.) : [монографія]. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 2002. – 

532 с.  

2008 

6. Історичне пам’яткознавство Волині, Холмщини і Підляшшя (ХІХ – 

початок ХХ ст.) : [монографія]. – [2-е вид., допов.]. – Луцьк : ВНУ ім. 

Лесі Українки, 2008. – 536 с. 

2012 

7. Основи пам’яткознавства : [монографія] / під заг. ред. Л. О. Гріффена, 

О. М. Титової ; Центр пам’ткознавства Нац. акад. наук України і Укр. т-

ва охорони пам’яток історії та культури. – Київ : Центр пам’яткознавства 

НАН України і УТОПІК, 2012. – 379 с. – Бібліогр. в кінці розд. 

Історичний нарис пам’яткоохоронної справи / О. Гаврилюк. – С. 248–284. 

2017 

8. Україна – Норвегія: тривале партнерство заради майбутнього = Ukraine-

Norway: a Long-lasting Partnership for the Sake of the Future / голов. ред. 

І. Я. Коцан. – Київ, 2017. – 96 с.  

Співавт.: О. М. Карліна, П. М. Кралюк, Ю. В. Крамар, О. В. Разиграєв, 

Л. В. Стрільчук, Г. М. Хлібовська, А. Г. Шваб, В. В. Щепанський. 

Навчально-методичні видання, збірники, енциклопедичні матеріали 

1995 

9. Плани семінарських занять з Історії України та методичні рекомендації 

для їх підготовки. Історичний факультет. ІІ курс. – Луцьк : Зоря, 1995. – 

42 с. 

10. Славний син України (про діяльність на Волині І. Ф. Власовського у 

1918–1934 рр.) / Волин. Мала акад. наук. – Луцьк : МАН, 1995. – 20 с. 

Співав.: Н. В. Кінд. 
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1998 

11. Збірник тестових завдань з історії для абітурієнтів : навч.-метод. посіб. 

/ ВДУ ім. Лесі Українки ; уклад.: С. В. Гаврилюк, О. М Карліна, 

С. Д. Панишко, Є. І Франчук, Г. М. Хлібовська. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі 

Українки, 1998. – 352 с. 

2000 

12. Історія : тестові завдання для вступників / ВДУ ім. Лесі Українки ; відп. 

ред. О. М Карліна ; уклад.: С. В. Гаврилюк, О. М Карліна, 

С. Д. Панишко, Є. І Франчук, Г. М. Хлібовська, Ю. В Крамар, 

М. М. Яцишин. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 2000. – 562 с. 

2001 

13. Історія : тестові завдання для вступників / ВДУ ім. Лесі Українки ; 

уклад.: С. В. Гаврилюк (відп. ред.) [та ін.]. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі 

Українки, 2001. – 471 с. 

2007 

14. Волинський національний університет імені Лесі Українки: навчання за 

кредитно-модульною системою (з досвіду 2005/2007 навчальних років) : 

[інформ. зб.] / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : ВНУ ім. Лесі 

Українки, 2007. – 92 с. 

Співавт.: О. М. Собчук. 

15. Звіт ректорату Волинського державного університету імені Лесі 

Українки про роботу у 2006 / 2007 навчальному році / Волин. держ. ун-т 

ім. Лесі Українки; [уклад.: С. В. Гаврилюк, А. В. Мітлош ; за заг. ред. 

І. Я. Коцана]. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 2007. – 215 с. 

16. Історія : тестові завдання для вступників / Волинський держ. ун-т ім. 

Лесі Українки ; уклад.: С. В. Гаврилюк (відп. ред.) [та ін.]. – Вид. 5-те. – 

Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 2007. – 300 с. 

17. Матеріали до організації навчального процесу у Волинському 

державному університеті ім. Лесі Українки на 2007–2008 н. р. : [зб. 

нормативно-правових документів] / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; 



18 

упоряд.: С. В. Гаврилюк, Л. О. Заєць. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 

2007. – 168 с. 

2008 

18. Звіт ректорату Волинського національного університету імені Лесі 

Українки про роботу у 2007/2008 навчальному році / Волин. нац. ун-т ім. 

Лесі Українки ; [уклад.: С. В. Гаврилюк, А. М. Митко]. – Луцьк : ВНУ ім. 

Лесі Українки, 2008. – 236 с.  

19. Пам’яткознавство історичне // Українська архівна енциклопедія / 

Держкомархів України, Укр. н.-д. ін-т архівної справи та 

документознавства ; редкол.: І. Б. Матяш (голова) [та ін.]. – Київ : 

Горобець, 2008. – С. 642–643.  

2009 

20. Вища педагогічна освіта і наука України: історія, сьогодення та 

перспективи розвитку. Волинська область / ред. рада вид.: В. Г. Кремень 

(голова) [та ін.] ; редкол. тому: І. Я. Коцан (голова) [та ін.]. – Київ : 

Знання України, 2009. – 415 с.  

Співавт.: Б. В. Бернадський, О. А. Бірюліна, О. Н. Гаврилюк [та ін.]. 

21. Звіт ректорату Волинського національного університету імені Лесі 

Українки про роботу у 2008/2009 навчальному році / Волин. нац. ун-т ім. 

Лесі Українки ; [І. Я. Коцан (заг. ред.), уклад.: С. В. Гаврилюк, 

А. М. Митко]. – Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2009. – 266 с. 

Публікації у наукових збірниках та періодичних виданнях 

1997 

22. Діяльність православних церковних братств Волині у ХІХ столітті // 

Наук. вісн. ВДУ / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; голов. ред. 

І. Д. Олексеюк. – Луцьк, 1997. – № 2 : Історія. – С. 40–42. 

23. Краєзнавча й екскурсійна діяльність церковних братств Волині 

наприкінці ХІХ ст. // З історії вітчизняного туризму : зб. наук. ст. / Ін-т 

туризму Федерації профспілок України. – Київ, 1997. – С. 39–44. 
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1998 

24. Вивчення й збереження волинських старожитностей Київським 

товариством охорони пам’яток старовини і мистецтва // Питання історії 

України : зб. наук. ст. / Чернів. держ. ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 

1998. – Т. 2. – С. 279–290.  

25. Зародження і перші кроки археологічних досліджень Волинської 

губернії // Наук. вісн. ВДУ / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; 

редкол.: В. П. Колесник [та ін.]. – Луцьк, 1998. – № 1 : Історичні науки. – 

Луцьк, 1998.– С. 119–122. 

1999 

26. Археографічні матеріали ХІХ століття про боротьбу за Жидичинський 

монастир між православним та уніатським духовенством // «Роде наш 

красний…» : Волинь у долях краян і людських документах / М-во освіти 

України, Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. академ. дім. ; авт.-

упоряд. Л. К. Оляндер. – Луцьк, 1999. – Т. 3. – С. 233–250. 

27. Археологічні з’їзди і Волинь // Питання стародавньої та середньовічної 

історії, археології й етнології : зб. наук. ст. / Чернів. держ. ун-т ім. 

Ю. Федьковича. – Чернівці, 1999. – Т. 3. – С. 212–216.  

28. Волинь у дослідженнях Київської Археографічної комісії (40-50-ті роки 

ХІХ ст.) // «Роде наш красний…» : Волинь у долях краян і людських 

документах / М-во освіти України, Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, 

Волин. академ. дім. ; авт.-упоряд. Л. К. Оляндер. – Луцьк, 1999. – Т. 3.– 

С. 251–264. 

29. Джерела до вивчення історії перших музеїв Волинської губернії 

// Волинський музей: Історія і сучасність : наук. зб. / Волин. обл. упр. 

культури, Волин. краєзнав. музей, Волин. обл. т-во краєзнавців ; 

[редкол.: А. Силюк та ін.]. – Луцьк, 1999. – Вип. 2. – С. 39–41. – 

Бібліогр.: с. 41. 

30. Листування – одна з форм роботи Київського товариства охорони 

пам’яток старовини і мистецтва по виявленню відомостей про 
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старожитності Волині (на основі документів Центрального державного 

історичного архіву у м. Києві) // Україна, українці, українознавство у ХХ 

ст. в джерелах і документах : зб. наук. пр. / Ін-т українознавства Київ. ун-

ту ім. Т. Шевченка ; ред. П. Кононенко. – Київ, 1999. – Ч. 1. – С. 124–128.  

31. Формування документально-археографічної бази історичного 

волинезнавства // Збірник навчально-методичних матеріалів і наукових 

статей історичного факультету / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; 

[голов. ред. В. К. Баран]. – Луцьк, 1999. – Вип. 4. – С. 160–165. 

2000 

32. Внесок парафіяльних священиків ХІХ ст. у вивчення історії Волині // 

Питання історії нового та новітнього часу : зб. наук. ст. / Чернів. нац. ун-

т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 2000. – Вип. 7. – С. 47–52.  

33. Волинські пам’ятки в діяльності професора Адріяна Прахова // На 

службі Кліо : зб. наук. пр. на пошану Любомира Романа Винара з нагоди 

50-ліття його наук. діяльності / Укр. Іст. т-во,  Міжнар. асоц. україністів  

; [голов. ред. М. Брайчевський, О. Домбровський, І. Гирич]. – Львів ; 

Київ ; Париж ; Нью-Йорк, 2000. – С. 418–428. 

34. Волинь у дослідженнях Історичного товариства Нестора-літописця // 
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